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COMUNICATO UFFICIALE N. 25 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 30/4-2-3/5/2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
CHELI MAURIZIO (V.FARMACQUA RIOTORTO LI) sospensione da ogni attività federale 
per gg.7, fino tutto il 15 maggio 2014, perché in qualità di addetto agli arbitri proferiva una 
frase irriguardosa all’indirizzo del 2°arbitro nel corso del 2°set. 
TUCCI MASSIMILIANO (V.ARNO MONTEVARCHI AR) sospensione da ogni attività 
federale per gg.15, fino tutto il 23 maggio 2014, per aver rivolto una frase ingiuriosa 
all’indirizzo del 1°arbitro durante il 3°set. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
US CISTELLUM CISLAGO VA – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ELDOR CANTU’BRIACOM CO – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
V.FARMACQUA RIOTORTO LI – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata 
al proprio dirigente. 
SERVICE MED S.DONA’VE – Multa di € 40,00 per aver isolati sostenitori locali rivolto frasi 
offensive nei confronti della coppia arbitrale nel 4° e 5°set. 
V.ARNO MONTEVARCHI AR – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore al seguito, 
rivolto frasi offensive nei confronti del 1°arbitro durante l’incontro, recidiva; ulteriore multa 
di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
CREDIUMBRIA TERNANA TR – Multa di € 100,00 per irregolare servizio asciugatura, 
plurirecidiva. 
VOLLEY GROUP ROMA – Multa di € 50,00 per irregolare servizio asciugatura, recidiva. 
FALCHI SALENTO UGENTO LE – Multa di € 30,00 per aver un isolato sostenitore locale 
rivolto frasi offensive all’indirizzo degli atleti avversari nel 5°set. 
PALL.SICILIA CATANIA – Multa di € 40,00 per irregolare servizio asciugatura. 
CAF ACLI STELLA RIMINI – Multa di € 40,00 per assenza del medico di servizio. 
VBC CASARZA LIGURE GE – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
AVB KERMES SPEZZANO CS – Multa di € 40,00 per assenza del dirigente addetto agli 
arbitri nonché ulteriore multa di € 50,00 per aver provocato un ritardo nell’orario di inizio 
della gara per temporanea mancanza del defibrillatore. 
 
 
 Affisso in Roma, 8 Maggio 2014 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


